

Шведская группа Clawfinger посвятила песню климатическому кризису

Written by Administrator

Wednesday, 16 March 2022 10:28 -

Шведские рэп-металлисты Clawfinger выпустили сингл «Environmental Patients». Трек и клип посвящены усугубляющемуся климатическому кризису. Послание группы предельно ясно: вместо того, чтобы объединиться, жители планеты, а главное сильные мира сего предпочитают в большинстве своем не замечать угрозы.

Подробнее:

<https://radioultra.ru/news/clawfinger-posvyatili-klimaticheskomu-krizisu-novyy-klip-environmental-patients>